

联合新闻稿

巴斯夫与上海家化携手，以科技创新赋能国货品牌

中国上海 —— 2021年6月25日 —— 今日，巴斯夫与上海家化联合股份有限公司在上海家化科创中心举行签约仪式，正式签订《科技创新合作框架协议》。双方旨在通过建立长期创新合作关系，加快产品的研发与创新，同时为中国美妆和个人护理行业的可持续发展作出贡献。

上海家化将成为中国首家与巴斯夫在美妆和个人护理领域建立科技创新合作伙伴关系的本土企业。上海家化将从中获取符合其市场需求的全球尖端的创新技术、独家订制的先进原料和解决方案，借助内外部研发实力和科技手段，加速科研数字化转型和变革，持续不断地为每个消费者打造至美的产品和服务。同样，该合作伙伴关系也将助力巴斯夫通过“共创”的形式向本地客户提供更多创新及差异化解决方案。

随着中国经济的蓬勃发展、国内美妆和个人护理行业正步入快速发展期。年轻一代的消费者对于美妆个护产品的需求不断提升，审美也更趋多元化。同时，“碳达峰、碳中和”的国家战略也将推动国内美妆个护产业从（上游）原料研发、技术应用和工艺优化到（下游）产品制造、品质把控、市场营销等各环节的发展与创新。上海家化与巴斯夫长期以来一直积极投身行业发展，此次合作关系的建立对于双方来说都具有重要的意义。

上海家化和巴斯夫将在广泛的创新领域进行深入合作，涵盖开发新的功效活性物和新剂型的开发、TCM（传统中草药）现代化、皮肤功效机理研究和可视化、数字化智能设备和可持续发展等各个方面。上海家化长期致力于中草药植物研究，建立起了丰富的经验和储备体系。巴斯夫将凭借其在化妆品原料领域的专长以及全球研发和创新网络，通过提供独家订制的原材料、最新的配方技术等方式，助力上海家化实现TCM现代化的目标。

双方还将聚焦3D皮肤细胞的功效评估、作用机理研究和超级计算机建模等领域进行创新合作。以数字化智能设备为例，双方将首次尝试在国内市场就定制化化妆品领域进行合作，包括3D打印面膜等。此外，上海家化与巴斯夫还将携手建立绿色可持续发展的原料标准，打造绿色低碳产品，助力家化实现2025年碳达峰和2050年全价值链碳中和的战略目标，为国内美妆日化行业作出表率。

巴斯夫大中华区业务与市场发展高级副总裁郑大庆博士表示：“上海家化是中国美妆日化领军企业，与巴斯夫一样拥有悠久历史与雄厚实力。双方首次尝试建立全新的科技创新合作模式，将各自在技术与市场等领域独特资源与优势深度融合，力争实现合作共赢。通过合作，我们将共同探索国货品牌原料创新应用的新边界，不断满足中国消费者对于美丽容颜和高品质生活的追求，推动国内美妆日化行业的可持续发展。”

上海家化董事长兼首席执行官潘秋生表示：“科技创新和可持续发展是上海家化十分重要的战略目标，我们很高兴与国际个护原料领导品牌巴斯夫建立科技创新合作关系，巴斯夫作为拥有先进的技术、原料以及行业经验，与上海家化强强联手，将为消费者带去更多创新、多元的产品体验。同时我们在可持续发展方向深入合作，在‘百年匠心、尽善致美’的道路上行稳致远。”

关于巴斯夫大中华区

巴斯夫与大中华市场的渊源可以追溯到1885年，从那时起巴斯夫就是中国的忠实合作伙伴。作为中国化工领域重要的外商投资企业，巴斯夫主要的生产基地位于上海、南京和重庆，而上海创新园更是全球和亚太地区的研发枢纽。2020年，巴斯夫向大中华区客户的销售额约为85亿欧元，截至年底员工人数为8,948名。欲了解更多信息，请访问：www.basf.com。

关于巴斯夫护理化学品部

巴斯夫护理化学品业务部为个人护理、家居护理、工业与公共设施清洁和技术应用提供了丰富的产品。作为全球化妆品、洗涤剂 and 清洁剂行业的领先供应商，巴斯夫致力于为客户提供创新、可持续的产品、解决方案和理念。产品包括表面活性剂、乳化剂、聚合物、油脂、螯合剂、化妆品活性成分和紫外过滤剂。护

理化学品业务部在各地区均拥有生产和研发基地，并正努力拓展新兴市场。欲了解更多信息，请访问：

www.care-chemicals.basf.com。

关于上海家化联合股份有限公司

上海家化联合股份有限公司(以下简称“上海家化”)是中国美妆日化行业历史悠久的民族企业之一，前身是成立于1898年的香港广生行，于2001年在上海证券交易所上市。上海家化专注于美妆、个护家清、母婴三大领域，以“一个中心、两个基本点、三个助推器”为经营策略和方针，即以消费者为中心，以品牌创新和渠道进阶为两个基本点，以文化、系统和流程、数据化为三个助推器，秉持“公开明、创新进取、尽责高效、共享共赢”的价值观，以尽善之心追求至美的产品与服务，为消费者、员工、股东和社会创造最大价值。欲了解更多信息，敬请访问：www.jahwa.com.cn。

媒体联络：

巴斯夫大中华区

企业事务部

张兆莱

电话：+86 21 2039-3383

邮箱：zhaolai.zhang@basf.com

上海家化

公关传播部

肖芬

电话：+86 21 3590-8450

邮箱：xiaofen1@jahwa.com.cn